

На газовом месторождении «Галкыныш» получен новый приток природного газа

Буровики управления Türkmenburrawlaýuş Государственного концерна Türkmenaz в дни празднования Курбан байрамы на 259-й эксплуатационной скважине газового месторождения «Галкыныш» получили промышленно значимый приток природного газа.

Как сообщается в номере газеты Nebit-Gaz от 18 июня текущего года, специалисты управления провели бурение скважины на глубине 4461 метр. Они получили промышленный поток газа из пластов между 4461 и 4350 метрами.

По подсчетам экспертов, скважина ежедневно дает более двух миллионов кубометров природного газа.

При бурении и строительстве этой газовой скважины широко использовались седельные и насосно-компрессорные трубы, фонтанная арматура, оголовки колонн ведущей японской фирмы Sumitomo, которые соответствуют геолого-технологической характеристике газового месторождения «Галкыныш», а также высокотехнологичное подземное оборудование всемирно известного широко использовались компаниями США.

Газовики управления Türkmenburrawlaýuş Государственного концерна Türkmenaz в настоящее время активно ведут буровые работы на 260-й и 265-й эксплуатационных газовых скважинах месторождения «Галкыныш».

Статья была первоначально опубликована на сайте «Бизнес Туркменистан» 19 июня 2024 года.